# BENEQUIRE

**PR в поисковых системах.** 

AHTER HET WARRET WHI THOOLIBANKEHME CANTOB

www.benequire.ru AYAMT WEB-TROEKTOB CO3AAHWE KOHTEHTA AUSANH AANMHMCTPATMBHAA PABOTA KPEATMB CO3AAHWE CAÑTOB &TOAKTHOUP COBCTBEHHBIE TEXHONOTHIN ДИЗАЙН



### Рекламные возможности и форматы первого экрана поисковых машин

### Деньги, время, эффективность...

- Баннер на главной странице (большой охват, но очень дорого)
- Блок контекстной рекламы (быстро, но дорого)
- Органическая выдача поисковых машин (эффективно, но долго)

По одежке встречают! – это правило работает и на поиске.

Следите за тем как оформлено ваше обращение к интернет пользователю, тут важно все, мелочей не бывает: организуйте информативный Title, интересный сниппет, добавьте быстрые ссылки, покажите сразу адрес и телефон для удобной коммуникации.



### Поисковые алгоритмы совершенствуются

Поисковые машины постоянно улучшают работу своих алгоритмов для того, чтобы поисковая выдача была максимально релевантна пользовательской потребности, отраженной в поисковом запросе. Поэтому интернет пользователи до сих пор максимально доверяют "топ 10" от Яндекса и Гугла, считая, что умная машина поставит туда проверенные и надежные сайты.

Но так как доля уникальных неповторяющихся поисковых запросов в сутки составляет 30-40% от общей массы, то задача создания релевантного топа оказалась очень сложна.

Для решения проблемы сложных запросов появился алгоритм "Палех" – он работает на основе использования нейронных сетей для ранжирования сайтов. Если раньше ранжирование базировалось на количестве вхождения ключевых слов, ссылочном профиле сайта, его индикативных показателях, поведенческих характеристиках аудитории, уникальности дизайна и контента и более 150 других разноплановых факторов, то сейчас Яндексу удалось обучить алгоритм распознавать страницы с подходящим содержимым, что должно обеспечить более релевантную поисковому запросу выдачу.

Телефон: +7 (499) 706-80-77



# Что можно задействовать в органике помимо собственного сайта?

Изучайте поисковую выдачу по своим ключевым запросам.

Помимо сайтов конкурентов (корпоративные сайты, интернет магазины), там в обязательном порядке будут те позиции, с которыми можно эффективно взаимодействовать и превращать их из конкурентов за место в поисковой выдаче в реферальные каналы трафика.

- Поисковые подсказки
- Яндекс Маркет
- Картографические сервисы и каталоги (yell, zoon, 2gis ...)
- Википедия
- Информационные ресурсы \ СМИ
- Сайты отзовики
- Блок с картинками и видео
- Базы резюме, вакансий и отзывов, корпоративные соц сети (брендовые запросы)



## Работа с информационными площадками

Если в топе по нужной вам группе поисковых запросов есть информационный ресурс, нужно попробовать договориться с ним о сотрудничестве.

### Возможные варианты:

- Брендирование материала;
- Интеграция в материал баннера, ссылки для перехода;
- Интеграция в материал формы для генерации лидов или кнопки "call to action".

Что делать, если таких материалов нет, правильно – создать с нуля!



### Пишите для людей

Для того, чтобы создать успешную контентную рекламную кампанию нужно:

- четко понимать свою целевую аудиторию;
- знать как эта целевая аудитория формирует свою потребность в интернете;
- подготовить полезный независимый редакционный контент, действительно помогающий вашему потенциальному клиенту получить исчерпывающую полезную информацию и определиться с выбором товара или услуги.

Зачастую доверие к информации (качество коммуникации) оказывается даже важнее чем такие факторы как цена, логистика, удобство расположения и тд.

Клиент должен чувствовать, что он работает с профессионалами, обладающими необходимой экспертизой в интересующем его вопросе!



### Уважайте своего потенциального клиента

Если дать читателю действительно полезный контент, то он будет воспринимать данную информацию через призму, транслирующего ее бренда, что вызовет повышенную лояльность и доверие к поставщику услуг. Даже если читатель не закажет сейчас ваш товар или услугу, ваш бренд будет восприниматься как эксперт в данной области. Что повлияет на все дальнейшие коммуникации с данным клиентом через другие **рекламные каналы.** Кейс – Барьер.

Объект рекламирования – кувшины, фильтры, системы водоподготовки для частных домов.

Выход на целевую аудиторию через серию информационных полезных статей, направленных на соответствующие группы поисковых запросов.



литьевой режим мамы?



## Статьи сравнительного типа (имидж)

Многие интернет пользователи ищут в интернете информацию сравнительного характера, особенно когда у них есть понимание проблемы, но нет конкретных отобранных решений.

### Это запросы вида:

- рейтинг аутстаффинговых компани
- лучший кроссовер 2016
- лучшая страховая компания
- рейтинг консалтинговых компаний

Кейс – Subaru.

Объект рекламирования – автомобили Subaru. Выход на целевую аудиторию через аналитические материалы сравнительного характера о самых популярных на данный момент на рынке кроссоверах.



#### Лучшие кроссоверы 2015: ищем оптимальный баланс цены и качества

В последние годы кроссоверы приобретают все более широкую полунириность. Обыссивется это тем, что подобные автомобили отлично подходят для езды как в городских условиях, так и за городом. К премнуществам кроссоверов также можно отнести их вместительность (5 7 мест), конфортабольность, высокую посарку водителя, хорошев дложиме о гавшиме и поливый повяда.

Кроссовер является оптимальным решением для больших семей, для населенных пунктов с пложими дорогами, а также для автомобилистов, которые любит совершать выезды на природу.

### Какой кроссовер выбрать? Эксперты рекомендуют

Чтобы правильно выбрать кроссовер, нужно определиться с собственными потребностеми и предпочтенняем. Автомобили этого типа можно условно разделить на три группы. У машми каждой жатегории есть собственные сосбенности использования.

так какие бывают кроссоверы?

- 3. Компактный вмедорожнеки, это пункций кроссовер для города, позволяющий легко каменить размеры грузового пространства (если кульно увеличить место для расположения лассамиров). От аналогичных автомобилей крумных размеров теблицие внедорожнеми отличаются экономным расходом топлива, а от соданов высовой проходимостью и приводом на четыре колеса. Но при этом мини-инадорожнеки малогригодым к использования в укловичей бадарожик. Лучшее компастные кроссоверы, продставление на российскем рынке: Тоуков ААУ4, Ford Escape, BMW X3, Honda CBV и Nicean Boose.
- Внедорожник средних размеров. С точки эрения соотношения цёны и качества, лучшие кроссоверы относято именно к этой группе. Кроме того, подобные автомобили



Хогите приобрести надвиный кроссовер на все случаи жизни? Фунсциональный, экономичный, безопасный, по привлекательной цене?

Посматреть предлажения...



# BENEQUIRE

## Работайте с аудиторией в смежных областях

После того как вы научились собирать прямую целевую аудиторию, можно посмотреть в сторону смежных тематик. Конверсионность данного трафика почти всегда будет ниже, чем по прямым поисковым запросам, но игнорировать такую возможность не стоит.

Кейс – ВТБ страхование. Объект рекламирования – страховой полис взр.

Выход на целевую аудиторию через серию информационных полезных статей по различным туристическим направлениям.



#### Страхование туристов, выезжающих за границу. Что важно учитывать и на что обратить внимание?

Традиционно «туристическая страховка» понинается российскими туристами как полис, дакощий право на получение необходиной медицинской помощи в страми пребывания. Полис недушического страхования считается вспомогательным документом, а содержания

считается аспомогательным документом, а содержание его остается без винивания, и совершенно напрасмо медицинская страховка в путемостами необходина, а другие виды страхования туристов помогут избежать имых серьальных проблем во време путешествия.

Туристы, чаше всего, конечно ме, знакую и небільцичности страховання, а также тим, во чтю мижет оботітьсь оплата устум больниць из собственного кариана. Те, кто организует свее отупашетние через туроператоров, о медицинский страховом на зараживаются прого потому, что «стандатными туропакеты в обизательном порядке включем медицинский страховой польс, для выходая за рубеж. Одалько ответственные у также те, ито часто выезкамат в делемы поездич, сознают медосорительного польском потраховых комплений. Как пожавнают операснаю, те, кто часто выезкама комплений. Как пожавнают представа, те, кто часто выезкама столькумах столокумах столокумах помутают страховые полном сами, как правило, через онлайн бронирование на сайти страховых комплений. Как пожавнают предстама, те, кто част бы одичаще столокумах с помутися с подебными пробленами в поездик, в дальнейшем, выезкая за рубеж, мете за провействам станахомух.

При этом понимо стандартной недициннохой страховки можно обезопасить себя и в случае иных непредвиденных обстоятельств. Для этого предусмотрены, например, страхование от утраты багажа, защита от невыезда и многие алугие возвижности. Рассиахно об этом подообнее.

#### Какие есть виды страхования туристов и от чего можно застраховаться

 начнем с того, что полис для выезжающих за рубем, по котерому осуществляется защита от рисков – это не единственный способ обезопасить себя в путешествии, помим классической медицинской страховки он может



Страховой полис для выезжающих за рубеж – способ защитить себи и своих близких от

непредвиденных расходов

Как помогает полис?



Мезначительная сунна, подпраченная на полис в базовом варнанте, позволит избежать существенных расходов в случае возникновения экстренной ситуации.

Сколько стант полнс?



#### Где отдыхать в Таиланде и какой курорт лучше выбрать для своего отдыха?

Тамлина манит людей со всего мира, обещая райсоую сказку. Иманию здесь вас исдут белосиемсные плязки и море разалечений, отдых высшего разряда и незабываемые эмоции. Комечно, многое будет завысеть от того, какой именно курорт вы амберете, поэтому сегодия мы расскаямем - где лучше отдылать в Тамланде.

Выбор места для отдыха во иногом определяет то, чак вы проведет свой отпуск. Сарым хосите томых лежать на помек, другим – развежаться ком напролет, гретым – исследовать страму адоль и полером. Условию кукроты Тахайаца можно раздерити на пляновие и экскурсономых, одиаже это, отнове, не ожначает, что на пляномых кукротах мет экскурсий, а из больших городам ельзы потравных на такогорой, а бужгим.

### Пляжные курорты Таиланда: особенности и отличия

#### Пхукет

Безуговный гидер екст тай-ком куроргов и настоящая Мокка ликоного отдыха. Этот острое площадые 543 жыми привпекает свой живописностью и идеальными плинами. Здесь чистое норе и коралловые рифы, тролическая зелень и уюльные букты, водолады и комосовые плантации, мангровые диумгли и термальный источники.

Однако за такую красоту и заплатить придется немного больше: цены адесь выше, чен на других куроргах. Еще одни иннус: несмотря на то, что остров соединен с натериховой частым други мостами, для более полного занамочства с культурой и традициями Такланда лучше выбрать все-таки, другой курорт.

#### Ко Чанг

Второй (после Пкунста) по разнерам острое Тамланда. Отдаленность от ценеилизации и писае разнеронная эксань – во что превиловать турыстов в Ко Мене. Зароь выс ждет практически интронутая природа, белосночные плаки и онарование пригодные ботатств. Жизны адасы настолько опсособы, что, часется, будко преви остановилось.

Ближе познакомиться с красотами острова можно, отправившись на экскурсно на необитаемые острова, в пошеры и в джунити, а также занявшись горным туриамом. Это место идеально и для знакомства с бытом экителей рыбациях деревуших.

#### Коаби

Относительно новый курорт, еще не такой «раскрученный», как Паттайя и Пхукет, но определенно достойный внимания. Особенно он полюбился поклонникам жиндсерфинга и



Отправлянсь на отдых в Танланд, не стоит пренебрегать недицинской страховкой. Несмотря на все красоты, эта страна полна «скорпризов».

Сколько стоит страховка?



Дополнительные опции поэволяют расширить стандартную туристическую страховку и получить денежную компенсацию в случае:

- уграты/повреждения багажа;
- отмены поездки;
- задержки рейса;
- неочастного случая;
  потребности в правовой помощи
- на территории иностранного государства.

Рассчитать стоимость полиса с дополнительными опцияни.



# Проводите отстройку от конкурентов

Можно забирать аудиторию через инфоповоды, определенные тренды или формировать спрос с нуля.

Кейс – Global.

Объект рекламирования – радиаторы Global. Основная задача – информирование целевой аудитории о проблемах дешевых китайских ноунейм радиаторов. Необходимо создать взаимнооднозначное соответствие цена – качество.

Статья позиционируется в топе по группе запросов "китайские радиаторы" и раскрывает тему с точки зрения "цена в ущерб качеству". Идет сравнение по таким характеристикам как: размеры, вес, материалы, дизайн, теплоотдача, рабочее давление.



Проведенные испытания показали, что реальная теплоотдача

некоторых моделей раднаторов Коппет на 23% ниже

Global...

раднаторы отопления



# Работайте над укреплением бренда

Зачастую, узнав о вашей компании, перед принятием решения о сотрудничестве, интернет пользователь пойдет искать дополнительную информацию о вас как о благонадежном поставщике услуг.

Кейс – Частный детский сад и школа "Лучик". Объект рекламирования – сад. Основная задача – рассказать о различии подхода в частных и муниципальных детских садах.

Статья создана в формате интервью и раскрывает подход частного детского сада "Лучик" с таких аспектах как образование, питание, безопасность, здоровье, профессионализм педагогов и тд...



#### Частный детский сад и школа «Лучик». Качественное детское образование

Если раньше платное дошкольное образование считалось чен-то исключительным и было доступно лишь правивенгроавиному классу, то сегадие частный детский сад может себе позволить московская сенья со средини уровнем докода. Это избавляет родителей не тольно от проблем и номфликтов, мапример, с очередью, но и позволяет значительно лучше подготовить своето ребения к школе. Для провсениям этого вопроса мы обратились и здининстрации старейшего в Москав, частного образовательного дошкольного учреждения «Лучик». Наше витервью пономет в сравнении полять отличив мулиципальных и частных детских садав, что является наболявшей течей для многих ордителей.

Отправляеть на интервых, ны холени беспристрастно оценить плюсы и интуски различных детских садов, вне завысымности от их принадлежности и собственникам; бура это геродские власти или частные лица и организации. К сожалонию, большението румоварителей порадоких детских садов не согласились с нами встретится, котя надо отметить их сравнительно выслокий усовень устуу, ихи представляется со стероны. Частные доклотиные заверания шли на компаку намного пучиси, и ны остановичись на сеги детских садов «Лучик», с руководителями которых мы и сногти пообщаться. Насослико мак удалось интервых — судять вы».

Москвичи все чаще отдают предпочтение частным детским садам вместо муниципальных. Как Вы полагаете, в чем здесь причина?



Гусева Елена Борнсовна директор детского сада «Лучик» на «Остожение»

Причин выбора частного детского сада много Остановимся на главных:



«Лучик» - детский сад, в котором гарантируется не только забота, конфорт и безопасность, но и увлекательное обучение по авторской меторике.

Ознакомиться подробнее...







# Работает ли формат нативной рекламы?

Формат нативной рекламы, где рекламные блоки являются логичным продолжением контента статьи, позволяет нам обеспечивать средний СТR в 25-30%



#### Общий анализ крови у ребенка: о чем вам скажут цифры?

Регультаты анализа ирови могут рассказать очень многое о состоянии заоровых ребенка, его пности к тем или иным заболещиниям, эффективности лемения. Поэтому общий внализ 

#### Какие показатели позволяет определить общий анализ крови у детей?

Общий аназил «роки» — 0-км, информалия-ым поназатель дикарана. Это, на первый ватоку, простое исследавание дает представление о числя, размаре и форме арипроцитов, о содержании в них гемоглобина. Также аназил поназывае опісшенне обыма гілазмы чрови и форменных элементов, позволнет оградалить лейноципарную формулу, число тромбоцитов и схерость осідания аригроцитов. Все это весьма чрасноречиво говорит о состояним эдоровия пациента.

- Зриграциты (RBC) наиболее инспочисленные форменные элементь
- лорода от легних и гначям, а также в выведении углемского газа из
- Цветовой показатель крази (МСН, Mean Corpuscular Item оденновом показатель крам регу учить сограссым петодоску — содержание гемскобых в однам зригроците. Аналогичен МСНС (Mean Celli Hemoglobin) — средней концентрации гемскобина в аригроцитах.
- Ретинулюциты (RTC) молодые аригроциты. Их избытрное количеств:
- Тромбоциты (PLT) безъяситные бесцаетные тельца вооку оби:
- Тронбоком (РСТ) показатель характеризующий городы оной массы в объеме кореи. Очень важный круперий для оцении
- СОЗ (ESR) это скорость осадания эритроцитов, является важным
- тейноцитов заключается в защите организма от микробов, бактерий



#### Аккумуляторные вертикальные пылесосы против проводных: война за чистоту

Пылесос - обязательный атрибут «борьбы» за чистоту в доме, который есть в арсенале, наверное, каждой хозяйки. Сегодня без него трудно представить себе качественную уборку. Ежегодно в продаже появляются все мовые и новые модели этих незаме помощимков в наведении домашнего порядка. Поговорим о них подробнее.

#### Вертикальный пылесос, или Уборка по новым правилам

Удобство и простота применения - таковы основные требования покупателей при выборе пылесоса. Этим запросам модели. Они представляют собой трубу с ручкой и прикрепленными к ней мотором и пылеоборником. На конце тоубы, как и у обычного пылесоса, расположена шетканасарка. Такие пылесосы не вызывают сложности в экоплуатации, очень легки и компактны, с ними могут споавиться и дети, и пожилые люди.

В отличие от традиционных моделей, вертикальный пылесос не надо каждый раз собирать и разбирать. Между уборками такой пылесос можно просто поставить за межкомнатную дверь - он займет не больше места, чем обычная швабра. именно поэтому многие в шутку называют его электровеником Вертикальный пылесос, благодаря своей конструкции, легко проникает в самые труднодоступные уголки квартиры. При этом не нужно передвигать гоомоздкий корпус аппарата и может обеспечить такую же эффективность уборки, как и обычный пывесос мошиостью 2000 8у. Плюс из всему, онманеаренностью. А это значит, уборка квартисы займет горазал меньше впемени, чем с помощью пылесоса более



#### Вертикальные пылесосы обладают рядом неоспоримых преннуществ:

- компактиость, маневленность,
- небольшой вес:
- высокая эффективность работы; MEXICTORIAL MODERNA
- поддерживают работу от аккумулятора: • простота использования

Посмотреть варианты и цены...





нир - эти факторы положительно сказываются на прогрессе обучения. Но есть некоторые «подводные камни», мешающие плошессу. Быстрая утомляемость мальша заставляет полителей и преподавателей выпабатывать полуплящую систему обучения, при которой занятия длятся не более 20-30 минут. Также в этом возрасте детям характерна гиперактивность: в эти моменты ребенок становится импульсивным.

невнимательным - с пробленой помогают справиться такие метолы, как частое изменение вида деятельности, включение в программу урока упражнений с элементами движения.

Конечно, 4-5-летний ребенок не сможет усялить. грамматические принципы построения предложений и писать по-английски без ошибок. Но получая постоянные аудиальные и визуальные сигналы, он быстро накопит словарный запас и научится правильному произношению, что пригодится при дальнейшем изучении языка.

Если вы решили отдать малыша на курсы английского языка



интерактивную форму в

Посмотреть популярные

курсы для детей 4-6 лет...

Будь первым

с английским

сочетании с онлайн-уроками



## Качество данного трафика

Так как на сайт рекламодателя перейдет лишь целевая аудитория, которая до этого прошла через информационный фильтр, прочитала тематическую статью и максимально осознанно перешла по рекламному блоку с определенной мотивацией, учитывая, что попадет она на релевантную посадочную страницу на сайте рекламодателя, то данная аудитория будет либо самой качественной среди всех рекламных каналов сайта клиента, либо одной из самых качественных как по поведенческим характеристикам, так и по конверсиям.

По нашему опыту взаимодействие на уровне тематических статей на информационных ресурсах является важной точкой коммуникации в цепочке продаж, создавая на определенном этапе очень качественны контакт с брендом рекламодателем. Более того контентный маркетинг такого формата может создать канал с наибольшим процентом первичных контактов, которые зачастую являются самыми ценными на рынке.

Эти данные подтверждаются в ассоциированных конверсиях и многоканальных последовательностях.

# BENEQUIRE

### контакты:

Компания «BeneQuire», Москва, ул. Тимирязевская, д. 1 Телефон: +7 (499) 706-80-77 info@benequire.ru

www.benequire.ru



Мы любим то, что мы делаем, и делаем то, что мы любим!

semen@benequire.ru

### ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ РЕКЛАМНЫЕ КАНАЛЫ

СОЗДАНИЕ САЙТОВ «ПОД КЛЮЧ»

ПРОДВИЖЕНИЕ САЙТОВ

РАЗРАБОТКА МОБИЛЬНЫХ ПРИЛОЖЕНИЙ

АУДИТ WEB-ПРОЕКТОВ

МЕДИА-ПЛАНИРОВАНИЕ

СОЗДАНИЕ КОНТЕНТА

ДИЗАЙН

**КРЕАТИВ** 

**BRAND DEVELOPMENT**